

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第753期 | 2024年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

践行真善忍 让服务的家庭婆媳和睦

【明慧网】二零一零年正月十五，我得到了宝书《转法轮》，我有了师父，我知道了人是从哪里来要到哪里去，懂得了什么是修炼及修炼的真正意义。

随之，我发现身心发生了巨变：首先是折磨我几十年的老慢气和风湿性关节炎等病都好了。精神层面变化更大：我明白了人生的意义；明白了万事皆有因缘；明白了人与人之间都是因果报应，前世欠债这世还，这是天理；明白了如何做一个道德高尚的人，并通过修炼不断提升道德水准，使我从孤独寂寞、心力交瘁的泥潭中解脱出来，变成了一个身心健康、生活充实、幸福，做事为别人着想的大法弟子。

十四年多来，在恩师的教导下，在日常工作生活中践行真善忍，让我服务的家庭婆媳和睦，让夫妻破镜重圆，让浪子回头，让危险转危为安，太多的故事，见证了师尊的慈悲伟大、法轮大法的神奇殊胜。由于篇幅有限，仅举两例。

故事 1：上海客户

这家人生活在上海，有自己的公司，父亲是董事长，儿子是经理，爷俩把工厂打理得井井有条，在外面有说有笑，可是一回到家中，就非常别扭，因为婆媳不和，连吃饭都不能坐在一起。我到他们家做保姆后，记住自己是大法弟子，听师父的话，为他人着想，用心做好每件事，很快赢得了全家人的认可与信任，都愿意和我聊天。

在聊天中，我智慧地用神传文化中“相由心生”、“有德少妇”等小故事分别让儿媳懂得了孝才能顺，让婆婆也明白了上慈下才孝；让她们都感到能走到一家、能成为婆媳是多大的缘份，婆媳和睦对一

个家庭又是何等的重要！

不久的一天，儿媳主动和婆婆道歉，说：“妈，是我不好。”一句话，婆婆就激动地抱住儿媳，两个人抱到一起都哭了，从此，婆媳矛盾彻底化解，一家人其乐融融了！

我下户离开时，一家人依依不舍，父子俩都送我红包，说你对我们家而言绝不仅仅是一个保姆，你化解了我们家婆媳的冤怨，解决了我们家老大难的问题。我说这一切都是因为我修炼了法轮功，要感谢就让我们共同感谢法轮功师父吧！钱我不要，我只希望大法的种子能在咱们家生根开花结果，让我们都珍惜这万古不遇的法缘！

故事 2：月嫂客户

宝妈由于妊高症而早产，孩子不足五斤。我到她家后，发现宝妈不仅没有奶水，而且已经患有中度抑郁，天天哭，担心她儿子会不会傻，会不会得高血压，会不会死，她老公会不会和别人好等等。和婆婆更是水火不容，婆婆带着很多特产来看她，她不让婆婆和大家一起吃，不让婆婆碰孙子……

我深深地知道我的责任。我告诉她丈夫和婆婆，现在宝妈得了产后抑郁症，如果处理不好，会影响她及你们全家后半生的幸福，希望我们一起配合，让她尽快好转起来。让婆婆暂时离开，让她等好消息；让丈夫要像热恋时那样关心她、爱护她，就是让她感到幸福。

安排好她丈夫和婆婆后，我就用心护理宝妈，告诉她，你现在已经是妈妈，是母亲了，你想做一个合格的妈妈、合格的母亲吗？她说，当然想啊！我说那就每天要高兴起来，好好吃饭，好好休息，还要配合我给你做乳腺疏通按摩，这



样你的奶水马上就会多起来，你能给你儿子最珍贵的礼物，就是奶水，这个谁也代替不了。我还告诉她，奶水的质量就取决于你的心情，如果你总是哭，不但奶水少而且质量也不好，暴怒下的奶水是有剧毒的。我给她讲一个月子里的宝宝就是因为吃了暴怒后宝妈的奶水，突然七窍流血死亡的故事。同时，我教宝爸每天该如何关心呵护或买个什么小礼物。

几天后，她问我，我怎么感觉这么幸福了？我那书呆子老公也会关心人了！我说，因为你是伟大的母亲了，你老公就是伟大的父亲了啊！我又借机给她讲她丈夫是婆婆的儿子，一个农村老太太能培养出你丈夫这样的博士生儿子不容易，同时告诉她孝敬公婆是天理，人不能和大理拧劲，婆婆就是你的天，你不孝顺婆婆，你的生活是不会顺利的。

我给她讲法轮功真相，我就是因为修炼了法轮功才变成无病一身轻，才变成今天这样能处处为别人着想，才变成这样好运这样智慧。夫妻俩都做了三退，而且宝妈每天和我一起听师父广州讲法。不觉中，宝妈的抑郁症好了，还放下了婆婆的怨，主动向婆婆赔礼道歉，把婆婆接来，从此一个不幸的家庭，变成一个和谐幸福的家庭。

在我离开那天早上，我们一起跪在师尊法像前，给恩师磕头，感恩伟大的师尊！

文 / 北京大法弟子 顺缘

湖北随州冷顺昌等四人面临非法庭审

【明慧网】湖北省随州市法轮功学员何卓君、冷顺昌、彭华云、龚太清于二零二三年八月三日被当地警察绑架，十二月四日被构陷到随州市检察院。据悉，当地法院欲对他们非法庭审。

四位法轮功学员被绑架后一直被非法关押在随州市看守所。期间何卓君、彭华云绝食反迫害，身体虚弱；冷顺昌遭狱警王波残酷折磨，被戴“手脚连铐”长达十六天，不能直腰，还每天被逼着戴着连铐擦地。

二零二三年八月三日晚十一点左右，随州市公安局国保支队、曾都区公安分局国保大队警察及辖下的东城派出所、西城派出所出动大批警察，在统一时间分别绑架法轮功学员何卓君（女，55岁）、冷顺昌（男，58岁）、龚太清（女，60左右）、彭华云（女，71岁）、魏伍（男，50岁）、祁老太等六人，并非法抄家。第二天，祁老太被放回家，魏伍被取保候审。何卓君、冷顺昌、龚太清、彭华云被非法关押在拘留所。

据悉此次绑架之前，警方派一卧底在何卓君的住处隔壁租房，然后假装自己患癌症想炼功，骗取何卓君的信任，导致与何卓君接触的



六位法轮功学员被绑架、抄家。

另外，八月二十三日上午，冷顺昌的妻子刘艳华在上班处被警察绑架到西城派出所，当晚九点多取保候审回家。

在看守所，四位法轮功学员拒绝所谓认罪，何卓君、彭华云绝食抵制迫害，冷顺昌零口供、零签字，他要见驻所检察官，看守所不许，想看刑法，看守所也不给。狱警王波（警号 094388）还给他铐上手脚链铐长达十六天，使他不能直腰，狱警王波不让其他人和他说话，还强迫直不起腰的冷顺昌每天戴着手脚链铐擦地。

冷顺昌，原随州市铁树纺织集团电工，家住湖北随州市曾都区。中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮大法，冷顺昌因坚持真善忍信仰，多次遭中共人员绑架、关押，并曾被非法劳教三年。◇

湖北新闻简讯

湖北应城市东马坊派出所警察骚扰法轮功学员

2024年3月6日上午9点多钟，东马坊派出所穿着警服的二男一女三名警察，开着警车，先后闯到东马坊两名法轮功学员汪长平、陈青枝家敲门骚扰。

湖北省黄冈市黄梅县小池镇派出所警察骚扰法轮功学员

2024年3月5日上午，湖北省黄冈市黄梅县小池镇派出所两名警察到法轮功学员吴田英家骚扰。

3月6日上午，警察到法轮功学员袁晓云家骚扰，当时她不在家。下午一位姓徐的和一位叫金万乐的警察再次上门骚扰，姓徐的警察还拿着手机到处拍照。

湖北省黄冈市黄梅县不法人员经常到法轮功学员家骚扰

湖北省黄冈市黄梅县黄梅镇派出所、柳圻社区人员经常上门骚扰法轮功学员占南征，2024年1月30日、2月19日、3月2日、3月5日到法轮功学员占南征家骚扰。

武汉市法轮功学员陈俊被骚扰

3月8日上午，武汉市江汉区姑嫂树派出所一片警、社区的两名工作人员以关心慰问孩子为由，上门到陈俊家中送钱、送礼，进屋后他们就拍照，骚扰陈俊家人。◇

湖北省又有多名参与迫害法轮功的官员遭报

【明慧网】近悉，湖北省又有多名官员以严重违法违纪等罪行被查处。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查处等还只是报应的开始。

1、湖北省武汉市政府原党组成员、副市长王清华被双开

二零二三年十二月十一日大陆媒体报道，湖北省武汉市政府原党组成员、副市长王清华因严重违法违纪被双开。

王清华，湖北省荆门市人，一

九七二年六月出生。主要履历：二零一四年五月至二零二二年一月，任江夏区区委副书记、区长兼任江夏经济开发区管委会主任，后任江夏区委书记；二零二二年一月至二零二三年，任武汉市副市长。期间，王清华追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

王清华任武汉市江夏区委副书记、区长、江夏区委书记期间迫害法轮功学员的部分恶行：（略）

2、湖北省孝感市云梦县副县长，原政法委书记詹建军被查

2024年2月，孝感市云梦县

常务副县长、党组副书记詹建军因涉嫌严重违法违纪，接受孝感市纪委监委纪律审查和监察调查。此人曾任云梦县委常委，政法委书记，在任期间积极参与迫害法轮功。

3、湖北咸宁市咸安区国保大队长殷俊遭恶报疾病缠身

湖北省咸宁市公安局咸安区国保大队长殷俊，长期指挥、参与迫害当地法轮功学员，非常卖力，非常狂妄，遭恶报，患冠心病、心绞痛、高血压病Ⅲ级（高危组）、乙肝等疾病。一九七三年一月生的殷俊因疾病缠身不得不退居二线。◇